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OBVESTILA ČZS

Na Čebelarski zvezi Slovenije, Javni svetovalni službi 
v čebelarstvu, smo po zaključeni pripravljalni fazi 
16. marca 2021 življenje vdahnili še enemu velikemu 
izobraževalno-promocijskemu projektu, s katerim 
želimo dodobra predstaviti slovensko čebelarstvo 
doma in v svetu. Prevozni paviljon Medena zgodba se 
podaja na pot in bo na svojevrsten način prikazoval 
delo čebel, čebelarja in sadove njunega sodelovanja! 
Čebelarska zveza Slovenije je danes začela novo zgodbo 
o čebelarstvu. Otvoritveni trak sta, v želji, da bo paviljon 
obiskal številne prireditve v Sloveniji in tudi v tujini, 
slavnostno prerezala dr. Jože Podgoršek, minister za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ter Boštjan Noč, 
predsednik ČZS.

Paviljon je prevozni čebelnjak, namenjen 
izobraževanju, predstavitvi in promociji slovenskega 

Odprtje prevoznega paviljona Medena zgodba
čebelarstva ter medenih pridelkov in izdelkov. 
Opremljen je z najsodobnejšo video in zvočno 
tehniko. V čebelji svet nas popelje s pomočjo vida, 
vonja, tipa in na koncu tudi okusa, s prav posebno 
medeno postajo.

Idejo za paviljon Medena zgodba je podal predsednik 
Noč, ki je tudi sodeloval v delovni skupini za zasnovo 
paviljona v sestavi Lidija Senič, Tanja Magdič, Vlado 
Auguštin, Simon Golob, Tomaž Samec in projektni 
vodja Aleš Bozovičar.

Prva polovica notranjosti paviljona je namenjena 
predstavitvi čebeljih panjev in tehnologiji pridelave 
medu. V panjih so prikazane čebele s prav posebnimi 
video vsebinami, ki so nameščene v satih. Pod panjem 
je nameščena čebelarska tehtnica z vremensko 
postajo in video nadzorom zunanjosti paviljona. 
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V nadaljevanju so predstavljeni točenje medu, 
skladiščenje medu in tudi njegovo pakiranje po 
vseh standardih varne in zdrave pridelave hrane. 
Poudarjene so tudi ključne informacije o čebelah in 
čebelarstvu.

Druga polovica notranjosti paviljona je namenjena 
predstavitvi čebeljih pridelkov in izdelkov. Poleg 
prodajnega pulta je prostor za pokušanje različnih 
vrst medu. Za ta namen je bila razvita prav posebna 
degustacijska medena postaja, kakršne do sedaj še ni 
bilo.

Zanimiv in privlačen je tudi zunanji del paviljona. 
Poleg medene postaje so nameščene elektronske 
tablice, na katerih so v videih predstavljeni vrste 
medu, vsi čebelji pridelki, naša avtohtona kranjska 
čebela in pomemben del našega čebelarstva – 
apiterapija. Na drugi strani paviljona so na časovnem 
traku predstavljeni poudarki zgodovine čebelarstva 
ter najpomembnejše medovite rastline v Sloveniji. 
Tradicija slovenskega čebelarstva je prikazana s 
poslikanimi panjskimi končnicami in pročelji AŽ-
panjev. Najmlajši pa bodo z didaktičnimi igrami 
spoznavali ključne posebnosti o čebelah.

V upanju, da ga kmalu predstavimo tudi vam, vas 
lepo pozdravljamo!

Čebelarska zveza Slovenije

V življenju se kljub temu, da je relativno kratko, 
zgodi veliko dogodkov, ki zaznamujejo dobo našega 
časa. V zgodovino se zapišejo in ostanejo v spominu 
le dogodki, ki odstopajo po svoji pozitivnosti ali 
negativnosti! Danes smo bili priča dogodku, ki 
predstavlja pozitivnost za slovensko čebelarstvo, 
saj se bo z odprtjem paviljona Medena zgodba v širši 
javnosti promoviralo slovensko čebelarstvo. Sama 
zamisel in izvedba tega paviljona predstavljata 
inovativno rešitev in realizacijo!

Jože Smrkolj

Paviljon Medena zgodba se lahko predstavi 
tudi v vašem društvu oz. občini. Kot atrakcijo ga 
lahko uporabite na vaši prireditvi za širšo javnost, 
ki ji lahko na enem mestu pobliže predstavite 
čebelarjenje, čebele in čebelje pridelke! Predhodno 
rezervacijo paviljona lahko uredite pri ge. Barbari 
Dimc (041/370 409 ali barbara.dimc@czs.si), ki vam 
bo dala nadaljnja navodila glede prevoza in pogojev 
uporabe paviljona. Najem paviljona je brezplačen. 
Seveda pa je potrebno z njim ravnati kot dober 
gospodar.
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